



Sveučilište u Zagrebu  
Tekstilno-tehnološki fakultet, AMCA TTF i  
Znanstveno-istraživački centar za tekstil (TSRC)

pozivaju vas na

# TRIBINU

pod naslovom

**1. Program Mreža studentskih poduzetničkih inkubatora**  
koju će održati Maja Škoda iz Hrvatske  
agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije

**2. WORTH Partnership Opportunities for Croatian Designers**  
koju će održati Zicri A. Montiel iz  
AITEC Centro Tecnológico Textil, Španjolska

**u srijedu, 16. svibnja 2018. u 15:00 sati**  
u predavaonici A-301,  
Prilaz baruna Filipovića 28a, Zagreb

## Sažetak: 1. Program Mreža studentskih poduzetničkih inkubatora

Kroz program Mreža studentskih poduzetničkih inkubatora, umrežavanjem i suradnjom mladih ljudi spremnih za rad na projektima s osobama iz istih ili različitih djelatnosti, namjerava se pružiti podršku realizaciji njihovih ideja i osnivanju tvrtki. Integrirajući svoja znanja i vještine unutar projektnog tima, budući poduzetnici ovom mrežom dobivaju uvid u funkcioniranje rada u timovima, prilagođavanja timu, radnu atmosferu, osjećaj odgovornosti za realizaciju zajedničkog projekta i prihvaćanje tuđeg mišljenja te način komunikacije unutar strukturirane poslovne zajednice. Sve navedeno je od neophodnog značaja za lakše snalaženje i opstanak ne samo u poduzetničkom svijetu, već i poslovnom okruženju. Stvarni poslovni zadaci zadani od poduzetnika dat će priliku mladima da iskušaju svoje mogućnosti i u praksi okušaju svoja znanja i sposobnosti, pritom razvijajući svoje vještine i nadograđujući svoje iskustvo.



## Sažetak: 2. WORTH Partnership Opportunities for Croatian Designers

**WORTH  
PARTNERSHIP  
PROJECT**



WORTH Partnership Project is funded by  
COSME Programme of the European  
Union for the competitiveness of  
Enterprises and Small and Medium-Sized  
Enterprises (SMEs)

Predstavljanje projekta WORTH Partnership Opportunities for Croatian Designers u kojem se pozivaju studenti na sudjelovanje u prijavi. Uspješnim kandidatima bit će osigurano financiranje, edukacija, suradnja, te sudjelovanje na međunarodnim događanjima.